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Riktlinjer och rutiner

Ny postrutin på BSF
Från och med den 1 maj 2023 införs nya postrutiner för hela barn- och
skolförvaltningen. Detta efter beslut i förvaltningsledningsgruppen.
Förändringen görs för att underlätta och upprätthålla en skyndsam
posthantering.
Enligt den nya rutinen ska besöksadress aldrig användas för brev, istället adresseras all analog
post till box 41.
I och med dirigeringen till vår box-adress styrs all post till kommunens egen postservice vilket
ger oss möjlighet att själva styra över posthanteringen. Förändringen möjliggör att
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verksamheter/enheter exempelvis kan samordna sin post under semestertider utan att behöva
beställa eftersändning av posten.

Kontaktuppgifterna ändras
Under april månad kommer förskolors/skolors kontaktuppgifterna på lund.se ändras. Detta
görs för respektive enhet där det kommer framgå besöksadress och postadressen box 41 som
gäller för samtliga enheter.

Du som rektor/enhetschef behöver så snart som möjligt säkerställa att brev, e-postmallar,
dokument, protokoll, kuvert, et cetera har korrekt postadress.

Adressen ska då vara:

Namn på förskola/skola/enhet
Box 41
221 00 Lund

Mer information finns på Inloggad via länk nedan.

Inloggad: Ny postrutin på Barn- och skolförvaltningen

Riktlinjer och rutiner

Ny funktion för riskbedömning vid
aktiviteter utanför enheten
Vid aktiviteter utanför enheten görs numera riskbedömningar via ett
Google-formulär.

Mer information finns på Inloggad.

Inloggad: Övergripande riktlinje för aktiviteter utanför enheten

HR-info

Åsa Andersson, ny rektor på Byskolan
i Södra Sandby
Åsa Andersson är ny rektor på Byskolan och Österskolan från och med 11
april, 2023.
Åsa ersätter nuvarande tillförordnade rektor Christian Reimers som går vidare till en
skolledartjänst i Helsingborg.

 

Den första årliga kontrollen av
inkomstuppgifter är klar
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Från och med i år gör Lunds kommun en årlig kontroll av
inkomstuppgifter så att ingen betalar för mycket eller för lite.
Med start i år införs årlig kontroll av inkomstuppgifter för att säkerställa att Lunds kommun
har tagit ut korrekt avgift för förskola och fritidshem, det vill säga att hushållet varken har
betalt för mycket eller för lite.

En gång per år jämför kommunen inlämnade inkomstuppgifter mot Skatteverkets uppgifter.
Stämmer inte uppgifterna innebär det en fakturering i efterhand eller så betalas pengar
tillbaka för att justera tidigare avgifter.     

Inloggad: Den första årliga kontrollen av inkomstuppgifter är klar
 

 

Utbildning för administratörer för
Facebook och Instagramsidor
I vår hålls en utbildning för administratörer till sidor på Facebook och
Instagram. 

Inom barn- och skolförvaltningen finns över 30 konton i sociala medier. På utbildningen, som
är drygt en timme lång, går vi igenom lagstiftning och riktlinjer för sociala medier. En inbjudan
har gått ut till de förskolor och grundskolor som berörs.

Saknar ni en inbjudan till utbildningen, kontakta: bsfkommunikation@lund.se

 

Hållbar vecka som passar BSF:are!
För sjunde året anordnas Hållbarhetsveckan i samarbete mellan Lunds
kommun och Lunds universitet.  Som vanligt är programmet väl
genomtänkt och digert. 
På Inloggad hittar du några tips som kan passa medarbetare på barn- och skolförvaltningen.
Exempelvis, en föreläsning om biologisk mångfald på skolgården, om ett digitalt arbetssätt
som är bra för kroppen eller om stöd för att stärka banden mellan föräldrar och barn.

Inloggad: Intressanta event under Hållbarhetsveckan 17-22 april
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Ett socialt hållbart tips!
Lisa Gunnefur, samhällsstrateg inom social hållbarhet och folkhälsa på hållbarhetsavdelningen,
tipsar även om denna halvdag om social hållbarhet den 18 april under Hållbarhetsveckan.
Föräldrastöd, integration och människohandel är två ämnen på agendan.

Anmälan till frukosten de 18 april

Mer information om halvdagens innehåll

 

Seminarium om barn och ungas
uppväxtvillkor
Länsstyrelsen Skåne arrangerar ett seminarium om barns och ungas
uppväxtvillkor i Skåne med ett särskilt fokus på en analys utifrån
diskrimineringsgrunderna.

När: 17 maj, klockan 09:00 - 12:00

Var: Digitalt möte

Sista anmälningsdag: 15 maj 2023

Seminariet utgår ifrån den analys som Länsstyrelsen Skåne har tagit fram och som bygger på
indikatorer från Region Skånes enkätundersökning för barn och unga 2021. Analysen lyfter
följande diskrimineringsgrunder:

Kön
Könsidentitet/könsuttryck
Ålder/årskurs
Funktionsnedsättning

Utöver dessa presenteras även resultat utifrån indelningsgrunderna utländskt ursprung och
vistelsetid i Sverige.
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Till anmälan och för mer information

Läs mer om Trygga och goda uppväxtvillkor här

 

Senaste nytt om ANDTS
I Lunds kommun arbetar många aktörer tillsammans med frågor som rör
alkohol, narkotika, doping, tobak och spel om pengar (ANDTS). Ett par
gånger per termin skickas en omvärldsbevakning ut till berörda parter
som sammanställer aktuell forskning, nyheter och trender inom området.

Omvärldsbevakningen från februari 2023 tar bland annat upp:

Lund kommuns ungdomsombuds kartläggning kring vad unga i kommunen tycker om
Lund
Bris erbjuder grupper för barn som har en förälder som dricker för mycket eller mår
psykiskt dåligt och är 15-18 år.
SVT nyheter om knarkgodiset som kommer in över gränsen
Webbutbildning - Förebygga suicid
Vardagsprat för att upptäcka drogbruk
Skolverket anordnar webbinar om tidiga samordnare insatser för barn som anhöriga

Inloggad: Kommunens arbete med ANDTS och vilket stöd som finns

Här finns hela omvärldsbevakningen att ta del av

Tips: Lyssna på panelsamtal i
Stadshallen om narkotika
Under hållbarhetsveckan 17 - 22 april arrangeras ett panelsamtal om den lokala lägesbilden
kring narkotika i Lund.
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Lägesbild Lund: Stadshallen, den 20 april 2023, klockan 08:00 - 09:00

Läs mer och anmäl dig här!

 

Gå på digital kurs med WWF
Världsnaturfonden, WWF, har tagit fram en digital kurs för skolledare
som tar lärande för hållbar utveckling på allvar och vill utveckla sina
kunskaper och metoder för att leda sin skola/förskola för hållbar
utveckling med god kvalitet.

Den 26 april klockan 14:15-15:00 anordnar WWF därför ett informationswebbinarium
angående denna digitala kurs.

Innehållet i kursen bygger på modern forskning inom området och praktikers samlade
erfarenheter.

Kursen är gratis, ingen inloggning behövs, du kan komma och gå som du vill och välja i vilken
ordning du gör de olika momenten.

Vill du delta? Klicka på möteslänken nedan.

Ingen föranmälan krävs men använd lösenordet  371150 vid deltagande.

Gå till kursmötet!

Vill du redan nu titta närmare på kursen? 

Här finner du mer information

Save the date!

Tidig bokning av biljetter till Malmö
Opera
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Observera:
Sista bokningsdag för platsgaranti är redan
den 31 maj.

I Kulturtråden finns biljetter till Malmö Operas familjeföreställning
Vinteryra för årskurs 5 nästa läsår.

Läs mer på Inloggad

Påminnelse

Kursstart: Leda en utbildning i
världsklass
Den 21 april välkomnas alla skolledare till Spykens aula för en
eftermiddag där ledarskapet mot "En utbildning i världsklass" utvecklas.  

Kursens mål är att synliggöra skolledarnas roll i arbetet med lärande för hållbar utveckling.

Forskaren Anna Mogren fördjupar kunskaperna inom ämnet och samtalar kring våra styrkor
och utvecklingsområden.

Se programmet i bifogad fil. Tillsammans skapar vi en utbildning i världsklass!

Här hittar du kursdagens programpunkter
 

Reportage
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Inloggad: Lundavälkomsten –
vägen in och introduktionen till
utbildning för nyanlända barn
och elever i Lunds kommun

Lundavälkomsten
Lundavälkomsten startades 2016 utifrån
att det skulle bli lagstadgat att kartlägga
nyanlända elevers kunskaper samt att man
ville ha ett likvärdigt mottagande av
nyanlända barn från 0-19 år.

Sedan dess har Lundavälkomstens
ansvarsområden utvidgats. Vi ställde några
frågor till Camilla Lantz Jacobsson,
enhetschef på Lundavälkomsten, om hur
deras arbete ser ut idag.

När?
Den 25 oktober,
klockan 09:00-
12:00.

Var?
Mejeriet i Lund.

Save the date!

Unga och brott: Risk- och
skyddsfaktorer och effektivare insatser
Välkomna på en föreläsning om kriminalitet och brottsförebyggande
arbete tillsammans med Henrik Andershed, professor i kriminologi och
psykologi vid Örebro universitet.

Henrik Andershed är ledande forskare inom området och hans forskning ligger bland annat till
grund för Socialstyrelsens metodstöd SIG.

Boka gärna datumet ovan redan nu. Information om anmälan kommer efter
sommaren!
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Barn- och skolförvaltnigen, Stora Södergatan 49, 222 23 Lund Telefon: 046-359 50 00 
E-post: barnochskola@lund.se | Webb: www.lund.se

Följ oss gärna i våra sociala kanaler

Facebook Twitter LinkedIn YouTube Instagram

Klicka här för att komma till nyhetsarkivet på Inloggad.

Detta nyhetsbrev skickas ut till barn- och skolförvaltningens chefer. Här kan du läsa om hur vi hanterar
personuppgifter.

Vill du inte ha fler nyhetsbrev från oss, avanmäl dig här.

Dela nyhetsbrevet
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